
Skate Or Die 
RÂNDUL CU MULTIPLICATORI SUPLIMENTARI 

 
  
Rândul cu multiplicatori suplimentari din partea de sus a zonei cu role conține 5 multiplicatori potențiali cu 

valori de 2, 3, 4 și 10 sau fără niciun multiplicator.  

Multiplicatorii se conectează cu simbolurile xNudge și/sau xZone din rola corespunzătoare de sub ei.  
Rândul cu multiplicatori suplimentari se actualizează la fiecare rotire din jocul de bază și din modurile bonus.  

 
xZONE WILD 

 
  
Dacă aterizează un simbol xZone Wild și există un multiplicator activ în rândul cu multiplicatori suplimentari de 

deasupra rolei, atunci xZone aplică multiplicatorul din rândul de sus la fiecare simbol câștigător obișnuit de 

lângă el pe verticală, orizontală și diagonală.  

Multiplicatorul xZone afectează xNudge Wild și xNudge Wild Supreme când începe să se miște.  
Multiplicatorii care se suprapun se adună.  

 
xNUDGE WILD 

 
  



xNudge Wild poate ateriza pe oricare rolă. Dacă se afișează un simbol xNudge Wild, se va mișca întotdeauna 

pentru a deveni complet vizibil. Fiecare mișcare crește multiplicatorul de câștig cu 1. Mai multe simboluri 

xNudge Wild care traversează câștigul se vor aduna pentru a obține un multiplicator xNudge total.  

Simbolul xNudge Wild și multiplicatorii săi nu sunt afectați de multiplicatorii xZone care se întind pe rola pe 

care a aterizat xNudge, dar xNudge preia toți multiplicatorii pe care îi mișcă și care au fost afectați de 

multiplicatorii xZone.  

Multiplicatorul de pe xNudge Wild se majorează cu multiplicatorul corespunzător (dacă există) de deasupra 

rolei sale, de pe rândul cu multiplicatori suplimentari.  

 
xNUDGE WILD SUPREME 

 
  
xNudge Wild Supreme există doar în jocul bonus Boneyard Spins. Pe lângă funcțiile xNudge Wild, fiecare 

xNudge Wild Supreme adună toți multiplicatorii disponibili din rândul cu multiplicatori suplimentari cu 

multiplicatorul asociat.  

Simbolul xNudge Wild Supreme și multiplicatorii săi nu sunt afectați de multiplicatorii xZone care se întind pe 

rola pe care a aterizat xNudge, dar xNudge preia toți multiplicatorii pe care îi mișcă și care au fost afectați de 

multiplicatorii xZone.  

 
SCATTERS 

 
  
Simbolurile Scatter pot apărea pe orice rolă în jocul de bază.   
Apariția a 3 simboluri Scatter va declanșa 10 Face Plant Spins.  
Apariția a 4 simboluri Scatter va declanșa 10 Dead Meat Spins.  
Apariția a 5 simboluri Scatter va declanșa 10 Boneyard Spins.  
 



FACE PLANT SPINS 

 
  
Un simbol xZone Wild garantat aterizează la fiecare rotire.  

 
DEAD MEAT SPINS 

 
  
Două simboluri xZone Wild garantate aterizează la fiecare rotire.  

 
BONEYARD SPINS 

 
  
Două simboluri xZone Wild garantate aterizează la fiecare rotire. Pe lângă simbolurile xNudge Wild obișnuite, 

este și xNudge Wild Supreme.  



NOLIMIT BOOSTER MAX WIN 

 
  
Plata maximă a jocului este de 30.000 de ori pariul de bază.  
Când câștigul total depășește această valoare, runda jocului se va încheia și se acordă de 30.000 de ori pariul 

de bază.  

  
Max Win se poate obține și în cazul în care câștigați/nu muriți în Crasher Game.  

 
CRASHER GAME 

 
  
Simbolul Crasher Game poate ateriza doar în jocul de bază. Dacă simbolul aterizează complet suprapus, 

acoperind toate rolele, îi va acorda jucătorului un câștig egal cu de 30 de ori valoarea mizei de bază și opțiunea 

de a paria acest câștig în Crasher Game. Dacă simbolul Crasher Game aterizează parțial, pozițiile pe care a 

aterizat sunt moarte.  

Pariați câștigul și obțineți câștiguri între 30x și 30.000x. Jucătorul va trebui să dea clic pe STOP înainte ca 

personajul cu skateboard să atingă solul, pentru a obține un câștig între 30x și 30.000x. Dacă personajul cu 

skateboard ajunge până la sol, jucătorul va primi un câștig de 30.000x sau va pierde totul, în funcție de locul de 

aterizare: mormânt (jucătorul pierde) sau tomberon (jucătorul câștigă).  

După orice câștig de la 30x în sus, jucătorul va fi întrebat dacă dorește să parieze câștigul și să joace Crasher 

Game. Crasher Game va începe apoi cu multiplicatorul câștigului care a activat Crasher Game.  

Dacă jucătorul dă clic pe Nu când este întrebat dacă dorește să joace Crasher Game, se păstrează câștigurile.  



 
CRASHER GAME SYMBOL 

 
  
Simbolul Crasher Game poate ateriza doar în jocul de bază. Dacă simbolul aterizează complet suprapus, 

acoperind toate rolele, îi va acorda jucătorului un câștig egal cu de 30 de ori valoarea mizei de bază.  

 

Reguli joc 
Skate Or Die este un joc slot video cu următoarele funcții: 
- Extra Sauce Row 
- xZone Wild 
- xNudge Wild 
- xNudge Wild Supreme  
- Nolimit Booster 
- Face Plant Spins 
- Dead Meat Spins 
- Boneyard Spins 
- Max Win 
- Crasher Game 
Un slot cu 5 role, 3 rânduri cu 14 simboluri. 
243 de modalități de câștig implicite (vezi tabelul de plată pentru mai multe informații). 
Randamentul teoretic pentru jucător la acest joc este de 94,01%. 
Randamentul teoretic pentru jucător pentru caracteristicii xBet este 94,05%. 
Revenirea teoretică la jucător pentru cumpărarea caracteristicii xNudge Wild este 94,05%. 
Revenirea teoretică la jucător pentru cumpărarea caracteristicii Crasher Game este 94,00%. 
Revenirea teoretică la jucător pentru cumpărarea caracteristicii Face Plant Spins este 93,95%. 
Revenirea teoretică la jucător pentru cumpărarea caracteristicii Dead Meat Spins este 93,92%. 
Revenirea teoretică la jucător pentru cumpărarea caracteristicii Boneyard Spins este 93,93%. 
Revenirea teoretică la jucător pentru cumpărarea caracteristicii Lucky Draw este 93,93%. 
Nolimit Booster: Plata pentru fiecare simbol nu este afectată. 
Dacă Crasher Game nu funcționează corect, runda de joc se încheie, iar jucătorului i se va acorda un câștig de  
30.000x sau va pierde tot. 
Un simbol Wild înlocuiește orice alt simbol cu excepția simbolurilor Scatter. 
Combinațiile câștigătoare și plățile se fac în conformitate cu tabelul de plată. 
Se utilizează diferite configurații de role, în funcție de modul jocului (joc principal sau oricare dintre modurile 

bonus). 

Un simbol Wild substituie pentru cea mai bună combinație câștigătoare posibilă conform tabelului de plată. 



Rata optimă de returnare la jucător este atinsă prin nealegerea unui Crasher Game. 
Action Spins: Caracteristica Crasher Game este disponibilă numai dacă jucătorul alege opțiunea „Jucați bonusul 

în joc”. 

Plata maximă simulată este de 30000 de ori pariul (1:11668611 runde).  
Funcțiile și rezultatele rotirilor se influențează unele pe altele în cadrul unei runde de joc. 
Toate valorile de plată ale simbolurilor din tabelul de plăți sunt afișate în aceeași monedă cu pariul plasat. 
O defecțiune anulează toate câștigurile. 
Defecțiune la hardware-ul/software-ul de joc; toate pariurile afectate sunt rambursate. 
Rundele de joc neterminate în 90 de zile vor fi închise automat. Orice câștiguri acumulate în timpul rundei de 

joc respective vor fi plătite. Aceste runde nu se pot rejuca. 

Redare automată redă jocul un anumit număr de runde selectate sau atunci când oricare dintre criteriile de 
setare avansate sunt îndeplinite. 
Când se schimbă setările de redare automată în timpul unei runde de joc, toate setările vor intra în vigoare la 

încheierea rundei de joc sau a caracteristicii. 

Unele caracteristici de redare automată pot fi obligatorii pentru anumite jurisdicții. 


